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Для визна чен ня ши ри ни ав то магістралі hмаг, (у м) що має по 4 од на кові
смуги руху
транс пор ту в обох на прям ках (див. ри су нок), ви ко ри сто ву ють фор му лу

 де
b — ши ри на однієї смуги руху транс пор ту;
r — ши ри на розділю валь ної смуги між на прям ка ми руху транс пор ту;

 — ши ри на запобіжної смуги між край ньою сму гою руху й бор дю ром.
 

1. Визна чте ши ри ну b (у м) однiєї смуги, якщо  r = 10 м,

2. За пла но ва но збільши ти ши ри ну b кожної смуги руху транс пор ту на
10% за ра ху нок лише змен шен ня ши ри ни r розділю валь ної смуги. На скільки
метрів потрібно змен ши ти ши ри ну r розділю валь ної смуги?


